
Дорогі викладачі, співробітники та студенти! Дозвольте сердечно привітати вас із прийдешніми святами –  Новим роком та Різдвом Христовим!

Ці зимові свята  для кожного з нас є найбільш очікуваними, світлими. Вони дарують нам
надію на щось  казкове, радісне, наповнюють душі вірою і любов’ю, новими сподіваннями,
несуть  у кожну родину тепло, спокій та добро. Із їх наближенням серце переповнюється
 магічним теплом. Новий рік – крок у майбутнє, час великих очікувань, коли здійснюються
 найзаповітніші мрії. Це завжди новий етап у житті, нові задуми й починання та, 
безсумнівно, привід осмислити події, що минають.

Напередодні свят  я щиро дякую колективу Політехнічного технікуму КІСумДУ за значні
професійні досягнення  та наукові здобутки, кропітку працю, розуміння та підтримку. Рік,
що завершує  свою ходу, був насичений подіями, глибоким змістом та звершеннями,
вимагав напруженої  роботи всього колективу технікуму, ініціативи кожного, підтримки
партнерів, збагатив  нас новим досвідом, згуртував на шляху реалізації амбітних планів і
дав  можливість створити всі умови для подальшого розвитку нашого освітнього 
закладу. Він подарував нам радість зустрічей і відкриттів, перемог і досягнень,  новий
професійний і життєвий досвід.

Тож хочеться  побажати, щоб з останніми годинами старого року вас залишили турботи
та негаразди,  а Новий рік був щедрим на цікаві плани, нові досягнення та професійні
перемоги.  Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду, впевненість у 
майбутньому. Зичу вам міцного здоров’я, родинного щастя, Божого благословення,
достатку,  благополуччя, гарного настрою, любові, відмінних успіхів у праці та навчанні, 
наснаги, невичерпної енергії, прихильності долі, підтримки колег і близьких.

Нехай  у вашому житті панують гармонія та вдача. Бажаю, щоб упродовж усього року
вашими  надійними супутниками були веселий настрій, щире людське слово, щоб
здійснилися  ваші добрі мрії та всі мудрі задумки. Нехай прийдешній  2019 рік стане для
вас роком добрих змін, здійснення задумів, нових  можливостей, звершень і досягнень.
Бажаю, щоб він був мирним, радісним та  щедрим, поруч із вами були вірні друзі, а в
домівках – світло та радісно від  любові й добрих новин. Нехай Різдвяна зоря запалить у
ваших серцях вогонь віри,  надії та оптимізму.

Щасливого Нового  року й доброго Різдва!
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З повагою директор ПТ КІСумДУ Гребеник Т.В.

  

 2 / 2


